
Співорганізатор: Державний торговельно-економічний університет.
Мета симпозіуму – створення молодіжної платформи для спілкування, діалогу та пошуку 

шляхів розв’язання актуальних аспектів розвитку архітектури, будівництва, економіки, права, 
дизайну, цифрових та інформаційних технологій.

Для участі в симпозіумі запрошуємо здобувачів закладів вищої освіти незалежно від форми 
власності.

Мова симпозіуму: українська, англійська.
Форма проведення: офлайн.
У рамках симпозіуму буде опубліковано збірник «Співдружність наук: архітектура, економіка, 

право, інформаційні технології».
Для участі в роботі симпозіуму необхідно зареєструватися за покликанням 

https://forms.gle/sLySDgJzgszZsuha6 (форма одна) та надіслати на електронну пошту 
taras.vorobets@ukd.edu.ua до 30 жовтня 2024 року (включно!) тези доповіді. Назва файлу має 
містити прізвище доповідача та вид документа, наприклад: Коваль_Тези.

Проведення Симпозіуму включає дві складові (здобувач може обрати на свій розсуд брати 
участь в одному з них чи в обох):

1. Видання матеріалів Симпозіуму.
2. Конкурс наукових проєктів.

1. Матеріали мають бути написані українською, англійською чи іншою мовою країни, грома-
дянином якої є учасник симпозіуму, окрім держави-агресора. 

2. Обсяг тез не повинен перевищувати 4-ох сторінок зі списком використаних джерел. 
3. Матеріали повинні бути підготовлені за допомоги редактора MS Word. Аркуш формату –     

А4. Поля – 2 см з усіх сторін. Шрифт – Times New Roman. Кегель – 14. Міжрядковий інтервал – 1,5. 
4. Загальна схема побудови тез: - прізвище та ініціали автора, навчальний заклад, відомості 

про наукового керівника (науковий ступінь, учене звання, посада), установа, місто – у правому 
верхньому кутку (без скорочень); - назва тез – великими літерами, напівжирним шрифтом із 
розміщенням по центру.

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ
І. ВИДАННЯ МАТЕРІАЛІВ СИМПОЗІУМУ

Запрошуємо взяти участь у ХIІ Всеукраїнському студентському
науковому симпозіумі

який відбудеться 15 листопада 2024 року
в Університеті Короля Данила

«СПІВДРУЖНІСТЬ НАУК: АРХІТЕКТУРА, ЕКОНОМІКА,
ПРАВО, ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ»,



5. У тексті посилання слід позначати квадратними дужками із вказівкою на порядковий 
номер використаного джерела зі списку, а через кому зазначити номер сторінки (сторінок), 
наприклад: [7, с. 16]. 

6. Список використаних джерел (без повторів) оформлюється вкінці тексту під назвою 
«СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:» згідно з чинними стандартами бібліографічного опису – 
ДСТУ 8302:2015. Заборонено покликатися на праці, написані мовою країни-агресора чи видані в 
цій державі.

Роботи, що не відповідають вимогам або не представлені у встановлений термін, не розгляда-
ються.

На Студентський конкурс наукових проєктів запрошуємо здобувачів освіти (може бути 
команда 1-3 особи), які генерують та втілюють новітні ідеї в життя та навчаються в закладах 
вищої освіти незалежно від форми власності.

Проєкт має стосуватися відкриття вашого власного бізнесу, який пов'язаний зі спеціальністю 
на якій ви навчаєтесь чи громадськими ініціативами (екскурсійне бюро, юридичний центр, диза-
йнерська компанія тощо).

Обов'язковими елементами, які мають бути відображені в проєкті, є наступні: назва компанії; 
її гасло; напрямок роботи; структура; корпоративні елементи; перевага над конкурентами, пер-
спективний план на 3 роки та інші елементи, які здобувач (здобувачі вважатимуть за необхідне 
відобразити). 

Зразок оформлення тез
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«МІЙ ПЕРШИЙ ВЛАСНИЙ БІЗНЕС»

Микитюк В. О.,
студентка 2 курсу магістратури, Юс-2024-2,

факультет суспільних і прикладних наук,
ЗВО «Університет Короля Данила»

Науковий керівник: Репецький С.П.,
доцент кафедри права та публічного управління,

кандидат юридичних наук, доцент,
 ЗВО «Університет Короля Данила»,

м. Івано-Франківськ, Україна

ПРАВО НА ЖИТТЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Текст тез [1, с. 96].
Список використаних джерел:

1. Легін Л. М. Поняття та критерії якості закону. Проблеми законності. 2016. № 132. С. 
196–204.

Електронний варіант тез доповідей у форматі pdf буде надіслано учасникам на електронну 
адресу, вказану в заявці, протягом десяти днів опісля проведення симпозіуму.
 



1. Проєкт має містити три складові: доповідь, змістове й візуальне оформлення презентації (не 
більше 5 слайдів) та обґрунтування оригінальності запропонованої ідеї.

2. Проєкти можуть бути виконані українською та англійською мовами.
Контактна особа: +38 096 98 39 546 – Воробець Тарас Іванович.

Смарт-офіси та коворкінги; Сервіс для контролю дистанційної роботи; Сервіс доставки здоро-
вої їжі; Лідогенерація для бізнесу; Платформа для віртуальних івентів; Інтерактивний театр як 
засіб організації школярів; Віртуальна психологічна терапія; Віртуальний дизайн квартир; Рюкза-
ки – економіка речей; Утилізація відходів; Віддалений юридичний консультант; Вироби ручної 
роботи – як почати справу своєї ідентичності; Інтернет-маркетинг для малого бізнесу; Зелена 
енергетика; Країна допомоги тваринам; Проєкт «Музика мого життя» тощо.

Вимоги до презентації проєктів – проєкт в п’яти слайдах.  В якості зразку можна скористатися, 
але не обов'язково, наступним шаблоном - http://surl.li/fcxdqy.

Форма проведення: офлайн (і тільки!).
Захист проєктів відбудеться 15 листопада 2024 року о 13 год. 00 хв. у ЗВО «Університет Короля 

Данила» (вул. Євгена Коновальця, 35, м.Івано-Франківськ).
Для участі у Студентському науковому конкурсі проєктів необхідно зареєструватися за покли-

канням за покликанням https://forms.gle/sLySDgJzgszZsuha6 (форма одна) та надіслати на елек-
трону пошту taras.vorobets@ukd.edu.ua до 10 листопада 2024 року (включно!) проєкт, підготов-
лений згідно з вимогами.

Назва файлу має містити прізвище доповідача та вид документа, наприклад: Коваль_Проєкт.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ
СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО КОНКУРСУ ПРОЄКТІВ

«МІЙ ПЕРШИЙ ВЛАСНИЙ БІЗНЕС»

1. Презентація проєктів перед конкурсною комісією (10 хв).
2. Оголошення переможців (перше, друге та третє місце).
3. Нагородження переможців цінними подарунками (перше місце – 1500 грн; друге місце – 

1000 грн; третє місце – 500 грн) та грамотами, вручення сертифікатів учасникам.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ПРОЄКТУ

МОЖЛИВІ ІДЕЇ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ПРОЄКТІВ:


